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Najneobičniji kandidat na izborima i jedina političarka koja izgleda dobro u krznu

- Činči preko Facebooka poručuje Viva La Chinchilla

Ovaj će tjedan ostati zapamćen u hrvatskoj političkoj povijesti po tome što je jedna činčila odlučila javnosti objaviti svoju kandidaturu za mjesto saborske zastupnice.

Suočena sa sve većim beznađem glede prava životinja u Hrvatskoj, činčila Činči odlučila je postati nezavisna kandidatkinja za mjesto saborskog zastupnika, kandidirajući se sa sloganom ''Iz kaveza do Sabora''. U udruzi Prijatelji životinja kažu da joj je kap koja je prelila čašu bila najavljena promjena Zakona o zaštiti životinja, koja bi omogućila uzgajanje životinja u svrhu proizvodnje krzna u Lijepoj Našoj, posebice činčila.

''Kada nam je obznanila svoju namjeru da se kandidira za saborsku klupu, isprva smo mislili da se šali. No vidjevši njezinu odlučnost za promjene, odlučili smo podržati ju svim srcem'', izjavljuju Prijatelji životinja.

U sklopu predizborne kampanje Činči je, kao suvremena političarka, otvorila Facebook-stranicu Činčile su zakon i svoj profil na Twitteru Viva La Chinchi. Činči time jasno iskazuje svoje revolucionarne težnje glede promjena nazadnih zakonskih odredbi koje ne štite interese životinja. Svi su pozvani izraziti joj podršku na njezinim društvenim mrežama lajkom, dijeljenjem objava ili fotografiranjem sebe s natpisom s ključnim riječima #ZaHrvatskuBezKrzna, #StopUbijanjuCincila i #VivaLaChinchilla te objavom i dijeljenjem fotografija.

Iako je njezina kandidatura već u samome početku izazvala zanimanje na internetu, Činči poručuje da joj nije u interesu biti tek karizmatična krznašica privlačna kameri. Ona ponajprije ima poruku koja je vrlo ozbiljna i koju treba čuti cijela hrvatska javnost.

Naime, u siječnju 2007. godine u Hrvatskoj je stupila na snagu hvalevrijedna odredba kojom se zabranjuje uzgoj životinja u svrhu proizvodnje krzna, uz prijelazno razdoblje u trajanju od čak deset godina. Tu odredbu podržali su: tadašnja Vlada, sve vodeće parlamentarne stranke, saborski zastupnici te više od sedamdeset posto građana i sto posto činčila u Hrvatskoj.

Unatoč tome što je dugo prijelazno razdoblje bilo i više nego dovoljno da se uzgajivači prilagode promjeni, ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina početkom godine, u svojem dopisu Saboru, naveo je mogućnost ukidanja odredbe, dvije godine prije njezina stupanja na punu snagu.

Činči je svjesna političke inercije kada se radi o pravima životinja, pa je odlučila sama istupiti na političku scenu, zastupajući time krznaše, ali i sva ostala iskorištavana bića.

Da je to bila prava odluka, svjedoče i brojni građani i poznate face čije je simpatije Činči pobrala u hipu. Sanja Doležal, Dubravko Šimenc i Nika Fleiss samo su neki od njih.

Glasači neće pogriješiti dajući podršku ovoj izuzetnoj kandidatkinji za Sabor jer glas za Činči glas je za napredak i suosjećanje. Pomognite životinjama i potpunoj zabrani uzgoja životinja radi krzna u Hrvatskoj!

Tijek Činčine predizborne kampanje i njezino zalaganje za životinje možete pratiti na njezinim društvenim mrežama www.facebook.com/CincileSuZakon i https://twitter.com/VivaLaChinchi.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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